

Pleťový krém s extraktem červeného kaviáru 100ml



Obnovuje vitalitu a elasticitu vaší pokožky, zlepšuje tonus, vyhlazuje jemné linky a vrásky, stimuluje tvorbu kolagenu a podporuje přirozený vzhled pokožky.

225,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 225,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Elixir](#)

Omlazující krém na obličej s extraktem z červeného kaviáru.

Určeno pro všechny typy pleti.

Obnovuje vitalitu a elasticitu vaší pokožky. Viditelně zlepšuje tonus pokožky a vyhlazuje jemné linky a vrásky. Extrakt z červeného kaviáru plný proteinů a aminokyselin stimuluje tvorbu kolagenu a podporuje přirozený vzhled pokožky. Dlouhodobé používání krému dodává pokožce pružnost.

S věkem se epidermální vrstva kůže ztenčuje, procesy obnovy kožních buněk se zpomalují, syntéza kolagenu se snižuje, vlhkost klesá a krevní oběh je narušen. Jedním z produktů, které podporují omlazení pokožky obličejové a zpomalují proces stárnutí, je omlazující krém na obličej s extraktem z červeného kaviáru z řady „Placent Formula“. Tento pleťový krém obsahuje extrakt z červeného kaviáru, extrakt ze semen Kožokvětu lojonosného (*Sapium sebiferum*), olej z makadamových ořechů, extrakt z jírovce, komplex vitaminů a další aktivní složky.

Extrakt z **červeného kaviáru** obsahuje proteiny, aminokyseliny, minerály a vitamíny, které mají silný modelační účinek, stimuluje regeneraci kožních buněk, hydratují a aktivují metabolické procesy v pokožce, nasycují pokožku minerálními solemi a také chrání před UV zářením a náhlé změny teploty.

Extrakt ze semen **Kožokvětu lojonosného** - má regenerační, změkčující a hojivé vlastnosti.

Makadamový olej je zásobárnou léčivých látek. Jeho vlastnosti jsou podobné olivovému oleji, protože obsahuje asi 80 % nenasycených mastných kyselin, které jsou velmi blízké mastným kyselinám kožních lipidů, v důsledku čehož kosmetické přípravky s obsahem oleje z makadamových ořechů nevyvolávají žádné nežádoucí reakce.

Extrakt z **jírovce** je přírodní antioxidant, zlepšuje mikrocirkulaci, má drenážní účinek, má protizánětlivé vlastnosti a stimuluje metabolické procesy v buňkách.

Omlazující pleťový krém s extraktem z červeného kaviáru z řady „Placent Formula“ je určen pro všechny typy pleti. Pod jeho vlivem se mikrorelief pokožky znatelně zlepšuje, dostává aktivní živiny a silný náboj energie, který je způsoben složením kaviáru. Dlouhodobé používání krému dodává pokožce pružnost.

Vlastnosti:

- zvyšuje pevnost a pružnost;
- zabraňuje ztrátě vlhkosti;
- zpomaluje proces stárnutí;
- zlepšuje výživu buněk;
- zabraňuje vzniku vrásek.

Způsob požití: Naneste malé množství krémového balzámu ráno a/nebo večer na vyčištěnou pleť obličejové a krku jemnými masážními pohyby.

Ingredients: prepared water, perfume oil, olive oil, corn oil, macadamia nut oil, red caviar extracts (at least 5%), horse chestnut, tallow seeds, monoglycerides, stearin, glycerin, TEA, cetearyl alcohol, provitamin B5, allantoin, methylparaben, propylparaben, perfume compositions.

Balení: 100 ml

Země původu: EU
